

请输入您要查询的关键字

高级搜索

北京胃肠肿瘤精准医疗国际高峰论坛举行

日期： 2015-11-12 信息来源： 肿瘤医院

近日，由北大肿瘤医院与中国胃肠肿瘤临床研究协作组（CGOG）共同主办的北京胃肠肿瘤精准医疗国际高峰论坛暨CGOG年会2015在京举行。本次会议以“专注、汇聚、精准”为主题，邀请国际上最富盛名的胃肠肿瘤领域专家学者、同行参会。大会覆盖了食管癌、胃癌、肠癌、胃肠间质瘤（GIST）、神经内分泌肿瘤（NET）、胰腺癌等多个领域，全面聚焦相关肿瘤领域的最新进展、转化研究和临床研究。

本届年会专注胃肠肿瘤临床研究，就胃肠肿瘤的临床研究最新进展、发展方向进行了深入探讨。同时还对刚刚结束的2015年欧洲肿瘤协会年会（ESMO）胃肠肿瘤领域的最新进展进行了解读。来自世界各地的数十位顶级大专家就基础研究、转化研究、临床研究等多个方面进行了交流，探讨胃肠肿瘤的诊断和治疗。会议根据中外胃肠肿瘤的异同连接中外专家、搭建平台、促进合作，努力推动中国胃肠肿瘤临床研究的发展。会议始终贯彻精准医疗的理念，在食管癌、胃癌、结直肠癌、胰腺癌、胃肠间质瘤、胃肠神经内分泌肿瘤等各个分论坛中，均很好地将精准医疗同胃肠肿瘤的诊治紧密结合起来。

“专注、汇聚、精准”，本次会议将会更好地推动我国消化系统肿瘤的临床研究协作，推动中国胃肠肿瘤领域的发展，为胃肠肿瘤患者提供更好的诊治方法。

编辑：江南

北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



投稿地址 E-mail: xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线: 010-62756381
北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持: 方正电子

